



德约科维奇成就澳网六冠王

北京时间昨晚，头号种子、卫冕冠军德约科维奇在澳大利亚网球公开赛男单决赛中以6:1、7:5、7:6(3)力克2号种子穆雷，第6次捧起澳网冠军奖杯，这也是他的第11个大满贯赛事冠军。目前在四大满贯赛事中，德约唯一缺的、也是他最渴望的，当属接下来的法网冠军。



德约科维奇亲吻冠军奖杯。 新华社发

穆雷哽咽感谢即将临盆的妻子

昨天的决赛，相比于4次晋级决赛均告失利的穆雷，5次打入决赛5次夺冠的德约科维奇无疑更被人看好。虽然在第二盘短暂遭到压制，但是世界第一全场优势明显，以直落三盘的强势表现第六次捧起了澳网金杯。凭借这个冠军，德约追平埃莫森，成为澳网历史上夺冠次数最多的男单球员，也成为网球进入公开赛时代之后，第四位可以在单项大满贯中至少6次夺魁的球员。现役球员中，纳达尔曾经在法网9次夺冠，费德勒在温网先后7次折桂。而已经退役的老天王桑普拉斯也拥有7个温网冠军。

昨天获胜后，德约科维奇第一时间跪地亲吻了球场，然后走向看台和教练贝克尔相拥庆祝。颁奖仪式上，获得亚军的穆雷率先发言，接过银盘的他先自嘲了一句：“这感觉似曾相识。”随后穆雷说道：“首先我要祝贺诺瓦克，能够六夺澳网冠军是很了不起的成就，还有你去年的表现，始终保持着相当的稳定，

超稳定德约本赛季有望继续独大

从去年的澳网算起，德约科维奇在17项比赛中获得了13冠4亚的绝佳战绩，5项大满贯赛事和8个大师赛全部打入决赛。无论从面对实力稍逊的球员还是对垒一流强敌，上个赛季打了88场比赛的德约保持着恐怖的稳定性，而这一稳定也延续到了2016赛季。德约会在2016年迎来更辉煌的一年吗？现在看来挑战者寥寥。

德约科维奇在过去17次面对世界排名前十的选手时，拿下了惊人的16场胜利——唯一例外就是去

祝贺你。”随后，穆雷感谢了团队的支持：“谢谢你们帮我做好准备。很抱歉今天没能成功，但要感谢你们的支持。”穆雷最后语带哽咽地感谢了自己即将临盆的妻子：“我要感谢我的妻子Kim，过去两周你就是一个传奇，谢谢你的支持，我马上回来了。”

而已为人父的德约科维奇在接过冠军奖杯后，马上以过来人的身份向穆雷送上了祝福：“我要恭喜你和Kim，希望你们的孩子健康出生。你会有前所未有的体验，因为我和我妻子也经历过。”他表示，“我很尊重安迪和他的团队。安迪，你是个出色的冠军、好人、好朋友，相信未来你会有更多机会来冲击这个冠军。”

值得一提的是，德约科维奇的家人虽然昨天没有到现场助阵，但他的妻子特地在社交媒体上发了一段她和儿子史蒂芬在家看电视转播的小视频，史蒂芬因为太小，会的词太少，指着电视上的德约不断喊“妈妈”，真是萌翻众网友。

年总决赛小组赛不敌费德勒，但他又很快在决赛中复仇得手。能够在和最顶尖的球员对阵时收获如此高的胜率，塞尔维亚人已经领先其他巨头们一个身位。除了昨天决赛击败穆雷之外，他还在半决赛中较为轻松地淘汰了费德勒，加上此前多哈赛决赛横扫纳达尔，新赛季仅仅进行了一个月就已经轮番击败其他三巨头，2016赛季的男子网坛，德约科维奇一家独大的局面仍在延续。

本报综合报道

女单冠军科贝尔跳河庆祝

北京时间昨天，刚刚在澳网女单决赛力克小威首夺大满贯冠军的德国姑娘科贝尔，履行了她赛前的诺言——跳入墨尔本的雅拉河庆祝夺冠。

科贝尔此前说过如果能拿下澳网冠军，她将效仿1991年的男单冠军贝克尔跳入河里游泳。于是，昨天早上9点拍完冠军写真后，德国姑娘跳进了雅拉河。“天气有点冷，河水有点脏。我尽量去享受这个过程，但这真的太冷啦。这个赌约是在几年前定的，那个时候我和我的团队一致同意，如果我成为大满贯冠军，就要这样做。”

夺冠当晚对于科贝尔来说是个不眠之夜，各种新闻发布会和电话采访一直到凌晨2:30才结束，“我没有睡一分钟，一直不停地和各种人见面。”科贝尔稍作休息后就将备战下周开打的联合会杯，德国队将在莱比锡迎战瑞士队。

本报综合报道



重回拳台技术性KO对手 35岁邹市明夺得金腰带

据新华社电 时隔十个月，奥运冠军邹市明重回拳台斩获WBO国际金腰带，35岁的他用一场完胜证明自己宝刀不老，而且还在进步。

30日对阵巴西新锐纳坦·库蒂尼奥赛前，邹市明称“这是我通往世界拳王的一步”，但这一步并不好迈，毕竟库蒂尼奥此前已是12战12胜，其中有10次是KO对手。可到了拳台上，库蒂尼奥面对比自己年长14岁的邹市明却毫无还手之力，中国拳王用犀利的攻势全场压制巴西小伙，最终在第八回合凭借TKO(技术击倒)获胜。

“这是我回到拳台后的第一场比赛，希望大家能看到我仍在努力……到了第八个回合我觉得对手撑不住了，所以就连续进攻，拳击就像人生一样，遇到机会还要看自己如何把握。人生如拳，拳如人生！”邹市明赛后说。

自2015年3月7日不敌阿泰·伦龙错失金腰带后，邹市明给自己放了十个月的长假，对他来说，这段职业生涯最长的假期不仅是一种生活调整，也是闭关修炼，但绝不是退隐江湖。

放假的这段日子，邹市明也给自己的拳赛培养了一个新“看点”——大儿子邹明轩，因为和老爸参加了综艺节目《爸爸去哪儿》第三季，一头卷发的轩轩成了全国知名的“萌宝”。当晚比赛，轩轩和自己的弟弟邹明皓在妈妈身边一起目睹了老爸“王者归来”。

有了家人的陪伴，邹市明感觉自己不是“一个人在战斗”，他说：“今天孩子们见证了我的胜利，我感到很幸福，即使失败也会觉得幸福，因为爱我的人和我爱的人在一起。”

风筝冲浪



当地时间1月30日，风筝冲浪爱好者在南非开普敦参加了一场“集体风筝冲浪”活动。据组织者介绍，当天的活动共有415人参加，打破了此前在西班牙创造的352人一起风筝冲浪的吉尼斯世界纪录。

新华社发

南京申办游泳世锦赛失利

据新华社电 记者从南京市体育局获悉，南京申办2023年游泳世锦赛失利。国际泳联北京时间31日晚在匈牙利布达佩斯宣布，日本福冈和卡塔尔多哈分别获得2021年和2023年游泳世锦赛举办权。

此前上海曾在2011年举办游泳世锦赛，杭州则将在2018年举办第十四届世界短池游泳锦标赛。

2017年和2019年游泳世锦赛将分别在匈牙利布达佩斯和韩国光州举办。

体彩开奖公告

大乐透第16013期：03 21 23 31 35 02 11
6+1第16014期：9 7 3 2 5 2 6
20选5第16031期：05 08 09 13 20
排列5第16031期：4 5 7 9 3

(本信息如与公证开奖结果不符，以后者为准。)